



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



2019.06.29.

SZENT ÁGOTA GYERMEKVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ

PROJEKTZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

Sikeresen megvalósult a „A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató egyes épületeinek korszerűsítése és kapacitásbővítés megvalósítása” című pályázati projekt, melyet a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató működtetett. A projekt célja a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 5 db lakásotthon és gyermekotthon korszerűsítése volt. A Széchenyi 2020 Program keretében 300,85 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével megvalósult projekt megvalósítási időszaka 2016. 06. 30-tól 2019. 06. 29-ig tartott.

Az infrastrukturális szempontból történő korszerűsítés az ellátottak és az intézményekben dolgozók szükségleteinek megfelelő körülményeket teremtett. Az érintett épületek a felújítás, korszerűsítés után az előírásoknak nagymértékben megfelelő férőhelyszámú, kialakítású, településbe integrált lakásotthonok, illetve gyermekotthonok lettek. A projekt általános célja egy modern és a szakmai munkát optimálisan kiszolgáló, az ellátottak (gyermekek) igényeihez és szükségleteihez igazodó, a szak – és törvényszerű ellátást biztosító lakásotthonok kialakítása volt.

A projekt időtartama alatt a tervezett célok megvalósultak és a várható eredményeket is teljesítette a projekt. A projektben 4 db, a dél-alföldi régióban elhelyezkedő, korszerű – a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató által működtetett és projektbe bevont - lakásotthon megléte és felújítása, a szakmai és energetikai-műszaki igényekre való tekintettel, építészeti, műszaki beruházások, eszközfejlesztés révén, valamint 1 db lakásotthon megvétele valósult meg.

A projekt keretében a felújított ingatlanokban, a felújítás hatására keletkező új férőhely-kapacitás került kialakításra.

A fejlesztés eredményeként bevezetésre kerültek a törvényi megfelelés mellett magas színvonalú otthon nyújtó ellátás és igénybe vehető szolgáltatások, valamint az ellátásban részesülők igényeihez és szükségleteihez igazodó, a társadalmi befogadást és a munkaerő-piaci integrációt támogató többlétszolgáltatások bevezetése is.

A projekt fenti eredményei hozzájárultak egy nyugodt, biztonságos élethez az otthonokban, ez pedig a jövőre nézve is jó hatással lesz a lakók és a dolgozók életére. A lakók későbbi önálló életvitelükben is érezhetik a megfelelő körülmények között otthonban eltöltött éveket, mintát látnak egy egészséges, optimális lakókörnyezetre.

A projektről bővebb információ a www.szentagotapalyzatok.hu oldalon olvasható.